

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

«ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ»

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ

ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ

**Εναλλακτικοί τρόποι εξέτασης μαθήματος σε καταστάσεις
έκτακτης ανάγκης**

ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2021

Τμήμα:	Ιατρικής
Μάθημα:	Ψυχιατρικές Θεραπείες
Κωδικός Μαθήματος	
Διδάσκων:	Μαρία Σαμακουρή, Θεοφάνης Βορβολάκος, Αικατερίνη Αρβανίτη, Ευάγγελος Μανωλόπουλος Συντονιστής: Θεοφάνης Βορβολάκος
Τρόπος επικοινωνίας με διδάσκοντα	tvorvola@med.duth.gr
Επόπτες/Επιτηρητές: (1)	Οι διδάσκοντες καθώς και μέλη της Συντονιστικής Επιτροπής του ΠΜΣ, αναλόγως των αναγκών εποπτείας /επιτήρησης
Εξάμηνο:	Γ'
Επίπεδο σπουδών: (2)	ΠΜΣ
Τρόποι εξέτασης: (3)	Γραπτή εξ' αποστάσεως εξέταση, μέσω e-class και MS Teams
Οδηγίες υλοποίησης εξέτασης: (4)	Οι εξετάσεις του μαθήματος «Ψυχιατρικές Θεραπείες», της εξεταστικής περιόδου Ιουνίου, του ακαδημαϊκού έτους 2020-2021, θα πραγματοποιηθούν <u>στο διάστημα από Πέμπτη 1 Ιουλίου έως Κυριακή 4 Ιουλίου 2021</u> , σύμφωνα με το ωρολόγιο πρόγραμμα που θα ανακοινωθεί μετά το πέρας των δηλώσεων συμμετοχής. Οι εξετάσεις θα γίνουν σε συμφωνία με τις αποφάσεις της Συγκλήτου του Δ.Π.Θ. καθώς και την

	<p>ΔΠΘ/ΤΙΑΤΡ/51479/4609/26-05-2021 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 27/05/2021) απόφαση της συνέλευσης του Τμήματος Ιατρικής Δ.Π.Θ.</p> <p>Οι εξετάσεις θα πραγματοποιηθούν εξ αποστάσεως, γραπτώς, μέσω e-class. Η παρακολούθηση και επιτήρηση των εξετάσεων θα γίνει μέσω MS Teams ή εναλλακτικά Skype for Business.</p> <p>Η ακριβής ώρα των εξετάσεων καθώς και οι σύνδεσμοι για τις πλατφόρμες θα ανακοινωθούν εγκαίρως, μέσω e-class, αποκλειστικά στους ιδρυματικούς λογαριασμούς όσων φοιτητών έχουν δηλώσει το μάθημα και έχουν λάβει γνώση αλλά και αποδεχθεί τους όρους των εξ αποστάσεως εξετάσεων, μετά το πέρας της προθεσμίας δηλώσεων συμμετοχής, που για την εξεταστική περίοδο του εαρινού εξαμήνου 2021 είναι η Δευτέρα 14 Ιουνίου 2021.</p> <p>Οι εξετάσεις θα γίνουν μέσα από τις «Ασκήσεις» του e-class. Οι ερωτήσεις μπορεί να είναι <u>πολλαπλής επιλογής, συμπλήρωσης κενών, αντιστοίχισης καθώς και ερωτήσεις σωστό/λάθος</u>. Οι φοιτητές θα έχουν στη διάθεσή τους περιορισμένο αλλά επαρκή χρόνο για να απαντήσουν στις ερωτήσεις.</p> <p>Οι φοιτητές θα πρέπει να συνδεθούν στην εικονική αίθουσα εξέτασης μόνο <u>μέσω του ιδρυματικού τους λογαριασμού</u>, διαφορετικά δεν θα μπορούν να συμμετάσχουν. Επίσης, θα συμμετάσχουν στην εξέταση με <u>μικρόφωνο και κάμερα</u>, την οποία θα έχουν <u>ανοικτή</u> κατά την διάρκεια της εξέτασης. Πριν την έναρξη των εξετάσεων, οι φοιτητές θα επιδεικνύουν στην <u>κάμερα</u> την <u>ταυτότητά</u> τους, ώστε να γίνει <u>ταυτοποίησή</u> τους.</p> <p>Η βαθμολογία των γραπτών εξετάσεων αποτελεί και την τελική βαθμολογία στο μάθημα «Ψυχιατρικές Θεραπείες».</p>